

ACZÉL KATA – Sepsiszentgyörgy önkormányzati képviselő

A helyi közigazgatásról szóló 2001/215 ös számú törvény 51. Cikkének 4. Bekezdése értelmében a közvélemény tudomására hozom Sepsiszentgyörgy Helyi Tanácsában folytatott tevékenységem beszámolóját.

2012 június – devember-i időszakban részt vettem 5 soros és 7 rendkívüli Önkormányzati ülésen, valamint 11 Szociális Bizottsági és 6 Jogi Bizottsági ülésen.

Tevékenységet két szakbizottságban fejtettem ki:

- Egészségügyi, Szociális és Vallásiügyi Szakbizottságban valamint a Jogi Bizottságban. Abban a megtiszteltetésben részesültem, hogy az előbbi Szakbizottság elnökeként vehettem részt és vezettem le az üléseket.

A Szociális Bizottság keretén belül részt vettem minden ülésen, meglátogattuk a szociális intézményeket és beszélgetéseket folytattunk ezek képviselőivel, akik beszámoltak fejlesztési terveikről valamint azokról a gondokról, amelyekkel küszködnek és megoldásra várnak.

A Zathureczky Berta Otthon Igazgatónőjének kezdeményezésére áttanulmányoztuk az Otthon Működési Szabályzatát és folyamatban van a módosítási javaslatok kidolgozása, valamint elemzésre került az Otthon szükségletei keretén belül az alkalmazottak számának problémája.

Többször is áttanulmányoztuk a szociális lakásokban élők helyzetéről készült dokumentációkat, javaslatokat fogalmaztunk meg annak céljából, hogy működésükkel azt a célcsoportot segítsük, akik valóban rászorulnak.

Részt vettem a Zathureczky Berta Otthon által szervezett rendezvényeken valamint a roma ösztöndíjra beérkezett pályázatok elbíráló bizottságában.

A 2012-es év folyamán részt vettem a tanügyi intézmények meglátogatásának programjában, ahol beszélgetéseket folytattunk az Intézmények vezetőivel.

A Jogi Bizottság keretén belül elemeztük és láttamoztuk a napirendi ponton szereplő határozattervezeteket, megvizsgáltuk azok legalitását és módosító javaslatokat tettünk, ott ahol szükség volt erre.

A Vadon Egyesület Részvényesi Közgyűlésének tagjaként, részt vettem minden megszervett ülésen.

Sepsiszentgyörgy

Aczél Kata

2013.01.28

Önkormányzati képviselő